
 
 

MEGBÍZHATÓ MUNKAADÓ 2025/2027 CÍMMEL ISMERTÉK EL A DEUTSCHE 

TELEKOM IT SOLUTIONS-T 

Budapest, 2025. május 23.  

A Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) 2025-ös éves közgyűlésén újra 

elismerésben részesült a Deutsche Telekom IT Solutions (DT-ITS), amely ezúttal is 

kiérdemelte a Megbízható Munkaadó 2025/2027 címet. A díjat a vállalat nevében Őrffy 

Zsolt pénzügyekért felelős ügyvezető igazgató vette át a rangos eseményen, ahol összesen 

40 kiemelkedő tagvállalatot díjaztak. 

A DT-ITS pályázatában átfogó képet adott azokról a gyakorlatokról és vállalati irányelvekről, 

amelyekkel nemcsak biztonságos és motiváló munkakörnyezetet biztosít dolgozóinak, 

hanem aktívan hozzájárul szakmai és személyes fejlődésükhöz. A vállalat részletesen 

bemutatta juttatási rendszerét, munkavállalói jóllétet szolgáló programjait, valamint a 

rugalmas munkavégzést támogató kezdeményezéseit. A karrierépítést elősegítő képzések, 

mentoring programok és belső mobilitási lehetőségek szintén azt mutatják, hogy a DT-ITS 

hosszú távon gondolkodik, és kollégáit nem csupán erőforrásként, hanem értékes 

partnerként kezeli. A bemutatott jó gyakorlatokat egy független szakmai zsűri értékelte egy 

részletes és szigorú kritériumrendszer alapján. 

„A pénzügyi szempontok mellett egy vállalat fenntartható sikerének kulcsa a munkatársakba 

fektetett bizalom és támogatás. Különösen nagy értéket jelent számunkra, hogy egy 

nemzetközi vállalatcsoport hazai leányvállalataként újra sikerült egy ilyen elismerést 

kivívnunk. A Megbízható Munkaadó cím visszaigazolása annak, hogy üzleti döntéseink során 

az emberi és társadalmi szempontokat is következetesen figyelembe vesszük” – tette hozzá 

Őrffy Zsolt, a vállalat pénzügyekért felelős ügyvezető igazgatója. 

A díjat 2017-ben alapította a DUIHK azzal a céllal, hogy kiemelje azokat a vállalatokat, 

amelyek hosszú távon, példaértékű módon gondoskodnak munkavállalóikról – legyen szó 

munkahelyi körülményekről, szakmai fejlődésről vagy életminőség-javító lépésekről. Az 

elismerés a vállalatok munkáltatói márkáját is erősíti, hozzájárulva ahhoz, hogy vonzóbbá 

váljanak a tehetséges szakemberek számára. 

A díj érvényessége három évre szól, ezzel is ösztönözve a nyertes vállalatokat arra, hogy 

folyamatos figyelmet fordítsanak kollégáik igényeire és a fenntartható fejlődésre. 
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A Deutsche Telekom IT Solutions  

Magyarország legnagyobb IKT-munkaadója, a Deutsche Telekom IT Solutions (korábban IT-Services Hungary, 

ITSH) a Deutsche Telekom Csoport tagja és a németországi székhelyű Deutsche Telekom IT leányvállalata. A 

2006-ban alakult, mára 5500 fős cég az informatikai és telekommunikációs szolgáltatások széles körét nyújtja. A 

vállalat 2019-ben elnyerte a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) legjobb oktatási együttműködésért járó 

díját, a PwC Magyarország független felmérése alapján a legvonzóbb magyarországi munkahelyek közé tartozik, 

és a legetikusabb multinacionális vállalat címét is megkapta. 2025-ben története során először, és első 

technológiai vállalatként nyerte el a legvonzóbb munkáltató címet a Randstad Employer Brand Research 2025-

ös magyarországi kutatása alapján. A cég folyamatosan fejleszti négy – budapesti, debreceni, pécsi és szegedi – 

telephelyét, és várja képzett informatikai szakemberek jelentkezését a csapatába. 

https://www.deutschetelekomitsolutions.hu 

https://www.deutschetelekomitsolutions.hu/

